

美甲店顾客盈门 指尖上商机诱人

仅市区登记在册的美甲店就有 200 多家,竞争也日趋激烈

□记者 武逸民 实习生 贺景彦

修整、抛光、涂甲油,然后画上漂亮的图案和花纹,一双手经过美甲师的加工,顷刻间宛如一件艺术品呈现在你的面前。如今,这个被称作手部美容的项目,吸引了越来越多的爱美女性走进美甲店。

美甲店遍地开花

两三平方米的店面,两三个合伙人,一张桌子和几把椅子,加上各种颜色的瓶瓶罐罐,几本美甲效果图,一套锉刀工具,就是普通美甲店的全部家当。

“投资几千元就能开一间这样的小店,租赁店铺只要 1000 多元,做起来挺容易。”昨日,王府井百货卖场一美甲店摊主小郝说,“我和朋友合伙开美甲店两年了,虽然是小本生意,但每个月都有三四千元的纯收入。”

“我从 2008 年上半年开始在市区大商场做美甲生意,现在已拥有 3 家连锁店,一线美甲师就有 30 多人。”市区一美甲连锁店负责人杨女士说,“随着顾客需求的不断增加,今年我们计划再开一家连锁店。”

“美甲行业这几年在市区发展速度非常快,现在登记在册的就有 200 多家。”市工商部门一李姓工作人员说。

指尖蕴藏大商机

昨日上午,记者在上海市场走访发现,不少美甲店都是顾客盈门、生意兴隆。一美甲文身店的老板夏女士说:“春节前后是美甲生意的旺季,这几天来美甲的女性特别多,她们有时忙得连中午饭都顾不上吃。”

做美甲的顾客中有上班的年轻女性,也有十几岁的女中学生,还有五六岁的小姑娘。在涧西区某写字楼工作的尚小姐说,花几十块钱就能将自己的手装饰得漂漂亮亮的,值!带着女儿一块儿来做水晶指甲的市民吴女士说,年前上高中的女儿就缠着她要一块儿来做美甲,还说班里很多女孩子的指甲都弄得很漂亮,让女儿感到很丢份儿。

记者注意到,各美甲店推出的美甲样式繁多,有光疗、水晶、镶钻、幻彩、立体雕花、立体彩绘等十几种,价格也从 10 元到上百元不等,有的甚至近千元。

“一个店有四五名美甲工作人员,每人每天平均能接待三四名顾客。”一美甲店负责人张女士提供了这样一些数据。

记者估算了一下:以每天 10 人、每次 30 元左右的较低消费价

格计算,一周一个美甲店的营业额在 2000 元以上,一个月的营业额有八九千元,而这肯定是保守的数字。

竞争激烈如何应对

“现在美甲店生意越来越难做了,主要是这两年新开的美甲店太多。”在丹尼斯卖场经营美甲店的刘女士说。

美甲顾客越来越多,但赢利并不高,一方面是店铺租金高,另一方面很多美甲店为了抢顾客大幅压低价格。记者在上海市场走访了七八家美甲店,每家店主都有同样的感受。

那么美甲店如何才能在这样的激烈市场竞争中站稳脚跟,立足于不败之地呢?河南科技大学市场学系的张教授说:“提高美甲师的整体素质,搞连锁经营是美甲行业发展的必由之路。”

张教授表示,提高美甲师的整体素质和艺术鉴赏水平,不但要求从业者对美学、语言学、心理学和造型艺术有一定了解,还要有高超的技艺和技巧,通过新颖独特的造型吸引越来越多的顾客。“另外,要从企业策划上标新立异,通过强强联手、优势互补的方式设立连锁经营,扩大影响,树立品牌形象。以团队力量赢得整体成功,才是美甲行业发展的必由之路。”张教授说。

货源充足 价格便宜

节后选购二手车更划算

□记者 王蕾 实习生 邓振华

23 日,记者走访我市旧机动车交易市场时发现,年后刚刚开始营业的市场内已是人来人往,相当热闹。业内人士认为,春节过后正是购买二手车的好时机。

二手车普遍降价

23 日上午,记者走访时发现,不少市民在选购自己心仪的二手车,而许多二手车的报价与春节前相比也有所下降。“一辆 2008 年出厂的普通型桑塔纳轿车,春节前价格是 5.3 万元,春节后价格降到 5 万元,便宜了 3000 元。”正在选购二手车的市民吕先生说。

二手车车商陈先生表示,春节一过,二手车的“年龄”就又增加了 1 岁,车辆已购买的各类保险等剩余税费也相应减少,估价相比节前必然下降。同一辆二手车,春节后价格一般都能降低 3000 元至 4000 元,但一些车况较好的高档二手轿车节后价格变化不大。

节后购车正当时

“春节过后一段时间是二手车销售淡季,这个时候买车最实惠!”市旧机动车市场交易中心一工作人

员说,春节后,不少品牌的新款车型上市,吸引一些手头宽裕的消费者卖掉旧车换购新车。二手车车源增多,价格自然随之走低,因此,节后是消费者购买二手车的最佳时机。

一直想买一辆二手帕萨特轿车的市民郭女士终于如愿以偿。她刚以 7.9 万元的价格购得一辆八成新的 1.8T 型帕萨特轿车,节前这台车的报价还是 8.3 万元。

选购二手车需谨慎

市旧机动车市场工作人员说,节后二手车市场虽然车源多,选择余地大,但想挑选到一辆车况良好的二手车,消费者应多注意细节。一些二手车商为了使自己的车更有卖相,想尽办法将收购回来的二手车清洗干净,抛光打蜡,没有经验的购车者往往会被这种表象所迷惑。建议消费者购车前先试驾车辆,并对车辆内饰色泽、材料等方面进行检查。

此外,二手车过户时应到正规部门办理过户手续。购买者要确认车辆的行驶证、机动车登记证、购置费证和保险卡等凭证的真实性,还要和卖方签订合同,明确车辆保修期、保修条件、违约处罚等细节。



洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618